

云南省民族商会简报

商会秘书处

〔2022年第九期〕

2022年6月2日

昆明高新技术产业开发区管理委员会 副主任向明一行莅临云南省民族商会考察

2022年6月2日，昆明高新技术产业开发区管理委员会副主任向明一行莅临云南省民族商会考察，双方在昆明市新闻路429号召开项目招商引资座谈会，省民族商会会长杨振出席座谈会。

省民族商会会长杨振向参会人员介绍商会成立的背景、现状以及下一个阶段要开展的工作，并表示将于2022年9月21日完成第三届理事会的换届工作。民族商会接下来的工作重心将转向招商引资和为企业协调关系，精准招商是商会的主要目标，同时帮助会员单位和省外企业解决法律诉求、项目落地、土地资金等问题。



向明副主任首先对民族商会在发展民族经济方面开展的工作表示认同，对招商引资发挥的作用表示肯定，希望省民族商会能够为高新区招商引资助力。向明表示，高新区是以发展高新技术经济为主的功

云南省民族商会简报 2022年（第九期）1/2

能性园区，目前已成立高新区招商公司专业招商，未来将聚焦生物医药、大健康、贵金属新材料两大主导产业和新一代信息技术现代服务业两个辅助产业生态，大力推动产业聚集，持续提升创新能力，不断壮大经济规模，现已成为云南省最具竞争力的工业园区。



昆明市台湾同胞联谊会会长李为民表示，要围绕中心，服务大局，积极发挥台联组织的独特作用，为党委、政府产业发展和招商引资工作牵线搭桥、穿针引线，今后将积极为高新区推荐一些项目。

座谈会最后，参会人员就商会资源和高新区项目资源如何对接衔接进行自由交流，通过深入讨论，认为在民族医药产业园方面开展实质性合作。杨振会长对商会的优势资源进一步进行介绍，希望商会与高新区管委会加强沟通对接，推动项目落地，实现共同发展。

昆明市台湾同胞联谊会会长李为民，昆明高新技术产业开发区招商公司副总经理孙云辉，民族商会秘书长王耀，办公室工作人员杨璇、谢天明、严文利参加会议。

抄报：中国民族医药协会、中国中元国际工程有限公司。

抄送：昆明国家高新技术产业开发区管理委员会。

云南省民族商会秘书处

公开日期：2022年6月3日

云南省民族商会简报 2022年（第九期）2/2

